

HODNOCENÍ ME U21 SKOPJE (MIH) 24-28.1.2024



Kategorie: ŽENY

Trenérka žen: Renáta Štrbíková

VÝSLEDKY

DVOUHRA:

1st. Stage skupina

Hrabicová: Tokic (Slo) 0:3, Sztwiertnia (Pol) 0:3, Svensson (Swe) 2:3 - **4. místo ve skupině**

Záděrová : Matiunina (Ukr) 1:3, Sterner (Aut) 1:3, Matitashvili (Geo) 3:0 - **3. místo ve skupině**

Klempererová: Bogdanowicz (Pol) 1:3, Mikayilova (Aze) 3:1, Mitrofan (Rum) 0:3 - **3.místo ve skupině**

Sommerová : Ernst (Ned) 3:2, Silcock (Jey) 3:2, Hansson (Swe) 3:2 - **1.místo ve skupině**

2nd. Stage skupina

Sommerová : Pinto (Por) 4:3, Toftaker (Nor) 4:2, Berzosa (Esp) 4:3 - **1. místo ve skupině**

Osmifinále

Sommerová - Matiunina (Ukr) 3:4

ČTYŘHRA

1. kolo Klempererová, Sommerová - Georgieva, Mutlu (Bul) 0:3

1.kolo Záděrová, Hrabicová - Sterner, Matiunina (Aut, Ukr) 1:3

MIX:

1.kolo : Klempererová , Květoň - Sariev, Persova 3:0 (Bul), **2.kolo**: Puppo, Pinto W.O.(Ita, Por), **osmifinále** : Deschamps, Hochart (Fra) 2:3

1.kolo : Hrabcová, Bělík - Jakimovski, Kovachovska (Mda) 3:0, **2.kolo**: Closset, Tokic (Bel, Slo) 0:3

1.kolo : Sommerová, Morávek - Podobnik, Avezou (Slo, Fra) 2:3

1.kolo : Záděrová, Štalzer - Scharrer, Doutaz (Sui) 0:3

HODNOCENÍ HRÁČEK

Klempererová Anna

Anna bohužel nepostoupila z první skupiny, ve které se umístila na třetí pozici. Myslím si, že vylosování na postup asi bylo, ale nevyšel ji vstup do turnaje, když ji nevyšel první zápas o pomyslný postup. Jelikož se jí nepodařilo hrát to co umí, tak i výsledky tomu odpovídali. Jednu výhru zvládla, v dalších dvou zápasech tahala za kratší provaz. Samozřejmě, že v zápase bojuje, ale jen bojovnost bohužel nestačila.

Hrabcová Klára

Klára skončila ve skupině na posledním 4 místě. Její výkon určitě ovlivnila nemoc, ale i přesto mohli být výsledky lepší. Slušný výkon podala v zápase se Švédkou, ale to bylo samozřejmě málo. Úderový i pohybový potenciál má, ale nedaří se jí ho zakomponovat do hry. Naopak v párových soutěžích ji musím tradičně pochválit. V těchto soutěžích, se umí zorganizovat a být vůdčí osobností.

Záděrová Linda

Linda skončila taktéž v základní skupině. Její vystoupení na ME bylo nahoru, dolů. Linda měla dlouhý výpadek z důvodu zranění a ve hře je to ještě znát. První zápas s pozdější vítězkou Matuininou hrála dobře, ale vypadla na set a půl takticky, což ji stálo výhru. Byla nebezpečná na servise ale pasivní hra vážla. Zaznamenala jen jednu výhru ve skupině, a to na postup nestačilo.

Sommerová Helena

Postup Heleny mezi 16 nejlepších, pokládám za velký úspěch. Helena je hráčka, která má svůj herní systém a má na to, hrát mezi nejlepšími. Na tomto turnaji měla dle mého názoru i na medaili, která ji unikla jen těsně. Vyhrála obě skupiny, a postoupila z prvního místa. Všechny zápasy byli neuvěřitelné boje, plné zvrátů a emocí. Celý turnaj zvládla i fyzicky, což si troufám říct, že by jen tak někdo nevydržel v té náloži setů a zápasů, v tak krátké době.

Na závěr bych ji chtěla opravdu pochválit za celý turnaj a jen mě mrzí, že nedosáhla na tu medaili, protože k ní měla blízko. Po celý turnaj podávala výborné výkony a doufám, že ve svých výkonech bude pokračovat dál.

HODNOCENÍ ME U21 SKOPJE (MIH) 24-28.1.2024



Kategorie: MUŽI

Trenér: Josef Plachý

Úvodem:

Turnaj se nacházel v blízkosti letiště cca.20 min. Ubytování bylo v hotelu, které se nacházelo asi 10 min. od haly chůzí. V místě u haly byla restaurace, kde bylo také stravování na velmi slabé úrovni. Systém turnaje jednotlivců se hrál s malou změnou oproti minulým mistrovstvím, a to v základní skupině na tři vítězné sady, poté následovala druhá skupina na čtyři vítězné sady. Z každé z nich vždy dva nejlepší hráči postupovali do vyřazovacího systému K.O. mezi nejlepšími šestnáct, který byl rovněž na čtyři vítězné sady. Systém čtyřher a smíšených čtyřher byl K.O. na tři vítězné sady.

Nominace hráčů dle evropského žebříčku:

Bělík Š., Květoň O., Morávek R., Štalzer A.

Výsledky – dvouhra muži:

Bělík Šimon

Skupina: I. Stupeň – postup z prvního místa

Elia (CYP) 3-0, Zelengowski (POL) 3-1, Berzosa (ESP) 3-0

Skupina: II. Stupeň – postup z druhého místa

Tretiak (UKR) 4-0, Chirita (ROM) 0-4, Benko (CRO) 4-1

K.O. mezi šestnácti:

Redzimski (POL) 0-4

Hodnocení:

Šimon vyhrál s přehledem bez porážky základní skupinu, kde potvrdil roli favorita. Ve druhé skupině prohrál pouze s favoritem skupiny Rumunem Chiritou 0-4 a postoupil do vyřazovacích bojů mezi nejlepšími šestnáct hráčů. Tam se utkal s pozdějším vítězem celého turnaje Polákem Redzimskim, kterému podlehl po dvou vyrovnaných setech 0-4. Myslím si, že na turnaji odvedl standartní výkon, a je velká škoda, že dostal mezi šestnáctkou nejlepších, nejtěžší možné vylosování.

Doporučení:

Musím pochválit jeho bojovnost za jakéhokoli stavu, určité zlepšení koncentrace a nerozptylování se nad zkaženými míčky. Zlepšení variability v herním v systému, kde se snaží nejenom chodit banánem, ale i přijímat aktivně a pasivně forhendem i když někdy ne úplně kvalitně. Dále je potřeba zlepšit a trénovat větší razanci na prvních úderech. Dále pak při jeho výšce, pracovat s kondičním trenérem na větší dynamice a koordinaci pohybu, zejména vpřed a vzad. To stejné trénovat i na zásobníku s rychlejším, návazným odhodem míčeků od trenéra.

Květon Ondřej

Skupina: I. Stupeň – nepostup ze skupiny

Benko (CRO) 2-3, Danzer (GER) 1-3, Kamara (HOL) 2-3

Hodnocení:

Ondra v prvním zápase na turnaji s Chorvatem Benkem, stahoval utkání z 0-2 na 2-2 a vypadalo to, že by se mohl chytit, ale opak byl pravdou. Ve všech zápasech byl pasivní, statický bez návaznosti úderů zejména ve F straně. Pro mě byla jeho předvedená hra ve dvouhrách na celém turnaji zklamáním. Musím, ale vyzdvihnout jeho bojovnost, i přesto že se mu na tomto turnaji nedařilo. Ve čtyřhře a potažmo i smíšené čtyřhře, to bylo o poznání lepší a více se snažil hrát F a lépe se točil na středu stolu, což bych hodnotil jako pozitivní i když samozřejmě v těchto disciplínách na to má hráč mnohem více času.

Doporučení:

Hrát kombinace ve větší intenzitě a v pohybu, zejména ze středu až do F strany s přenášením váhy a točením se za F ve středu stolu. Kombinace s podáním zaměřit na větší aktivitu a při pasivní hře, zlepšit přechod do aktivní hry. Kladení důrazu na trénink příjmu podání se zaměřením lépe reagovat na změnu rotace. S kondičním trenérem se zaměřit na pružnost, rychlost a výbušnost včetně změny směru.

Štalzer Adam

Skupina: I. Stupeň – nepostup ze skupiny

Puppo (ITA) 2-3, Schweiger (GER) 2-3, Scharrer (SUI) 0-3

Hodnocení:

V prvním zápase proti Italovi Puppovi otočil stav z 0-2 na 2-2 a v posledním setu měl i slibný náskok 6-2. Ve druhém zápase s Němcem Schweigerem po velmi dobrém výkonu vedl 2-1 a 8-1 poté pak 8-5 se u něho projevila nervozita v konci setu a zápas prohrál. V posledním zápase se Švýcarem Scharrerem, už byl deprimovaný z předchozích zápasů a do toho mu rozhodčí začala pískat podání, což ho úplně dorazilo. Adam, přesto že ze základní skupiny nepostoupil, tak mě v prvních dvou zápasech s předvedenou hrou příjemně překvapil, a to i přesto že oba zápasy prohrál. Dobře se pohyboval v návaznosti úderů, a po taktické stránce dobře reagoval na hru soupeře.

Doporučení:

Zlepšení v pohybu a návaznosti úderů, stále na tom pracovat. Pracovat na větší razanci a kvalitě úderů, což znamená i větší zaměření na kondiční trénink celková stabilita core - síla, celkový pohyb v hracím prostoru rychlost, výbušnost. V neposlední řadě dodržování stravy, která je spojena s váhou, a má vliv na celkově lepší a rychlejší pohyb.

Morávek Radim

Skupina: I. Stupeň – nepostup ze skupiny

Ban (CRO) 0-3, Stojchev (MKD) 3-0, Tretiak (UKR) 2-3

Hodnocení:

V prvním zápase prohrál s favoritem skupiny Chorvatem Banem celkem hladce, poté porazil jednoznačně domácího hráče z Makedonie 3-0, a rozhodující zápas o postup prohrál velmi vyrovnaně s Ukrajincem Tretiakem 2-3 na sety, kde v konci pátého setu měl mírné vedení, které nakonec nedotáhl do konce. Myslím, že Radim měl hratelnou skupinu, ze které se dalo postoupit do další fáze, ale někdy ve své hře udělá příliš mnoho lehkých nevynucených chyb. Přesto bych chtěl zmínit, že Radim je atypický, zápasový hráč a velký bojovník, který je svým stylem nepříjemný pro některé soupeře.

Doporučení:

Zlepšení podání a jeho příjmu, lepší reakce na příjem podání s různými rotacemi. Dále pak zlepšovat pohyb v hracím prostoru v kombinacích. Více využívat vlastního podání jakožto levoruký hráč, tzn. větší variabilita. Pracovat na lepší koncentraci, ale řekl bych že došlo určitě ke zlepšení. Po taktické stránce si ve hře vytvářet lepší pozici umístováním míčků proti soupeři.

Výsledky – čtyřhra muži:

Bělík-Štalzer – čtvrtfinále

1.kolo volný los, 2.kolo Puppo- Abiodun 3-0 w.o., 3.kolo Chirita- Istrate(ROM) 0-3

Hodnocení:

Kluci odehráli na mistrovství prakticky jenom jeden zápas, a to s Rumuny, kteří nás přehrávali svojí herní kvalitou a rychlostí.

Výsledky:

Květoň-Morávek R. – čtvrtfinále

1.kolo Degros- Giltia (BEL) 3-2 , 2.kolo Zalewski – Zelengowski 3-0,

3.kolo Ionescu – Moviceanu 0-3

Hodnocení:

Kluci odehráli velmi dobré zápasy a jejich vystoupení ve čtyřhře bych hodnotil pozitivně. Musím říct, že se dobře doplňovali jako levák a pravák a zejména na Ondrovi bylo vidět zlepšení oproti výkonům ve dvouhře. Jejich vystoupení ve čtyřhře bych hodnotil pozitivně.

Smíšená čtyřhra

Výsledky:

Květoň-Klempererová

1.kolo Sariev-Persová (BUL) 3-0, 2.kolo Puppo-Pinto 3-0 w.o.,

3.kolo Deschamps-Hochart (FRA) 2-3

Hodnocení:

První dva zápasy nás moc neprověřili, ale škoda zápasu ve čtvrtfinále s francouzskou dvojicí, kdy náš pár vedl 2-0 na sety, po velmi dobrém výkonu v prvních dvou setech, poté nedokázal udržet po celou dobu zápasu vyšší standart na příjmu podání a v samotné hře, lepším umístováním míčků.

Výsledky:

Štalzer-Záděrová

1.kolo Scharrer – Doutaz (SUI) 0-3

Hodnocení:

Pro oba hráče bylo vystoupení ve dvouhře velké zklamání, a to se také projevilo i na výkonech ve smíšené čtyřhře, a to nejvíce na Adamovi, který nebyl připraven se s tím mentálně vyrovnat.

Výsledky:

Morávek – Sommerová

1.kolo Podobnik - Avezou (SLO-FRA) 2-3

Hodnocení:

Bližší informace k tomuto zápasu poskytne R. Štrbíková

Výsledky:

Bělík – Záděrová

1.kolo Jakimovski-Kovachovska(MKD) 3-0, 2.kolo Closset-Tokič 0-3

Hodnocení:

Bližší informace k tomuto zápasu poskytne R. Štrbíková

Závěrem:

Toto mistrovství nám jasně ukázalo, že abychom byli konkurence schopní oproti nejlepším hráčům v Evropě, tak musíme zapracovat na větší tréninkové intenzitě, zvýšit objemy a v neposlední řadě individuálně řešit detaily s jednotlivými hráči.